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EXTRAIT
Du Registre de la Société Ecclésiastique de St. Michel.

PROCES-VERBAL
Du Bureau ordinaire tenu à Yamachicke, le 8 Septembre 1868.

Le trois SEPTEMBRE MIL HUIT-CENT-VINGT-

tiUIT, en consilience d'une Lettre Circulaire adressée à Messrs, les Procureurs 

par le Secrétaire de la Société, en date du 12 Juin, même année, par ordre de 

Monseigneur le Président, convoquant leur Bureau ordinaire au Presbytère 

d’Yamachiche, se sont assemblés Messrs. Déguisé, Vicaire Général, L. J. Desjardins, 

C. D. Dénéchaud, Ant. Girouard, Louis Lamotte, Ant. Bedard, Jean Raimbault, L. M. 

Cadieux, J. Bte. Perras, L. Lamotte, M. Amiot, Procureurs ; en présence desquels 

Monseigneur le Président a ordonné la lecture du Procès-Vei bal du Bureau de 

l’année précédente ; laquelle étant faite, il a exhibé au Bureau les formules d’aggréga- 

tion de Messrs. Donald McDonald, Michel Power, Missionnaires, Al. Mailloux, 

Chapelain, G. Arsenau, L. Poulin, P. Ricard, 01. Larue, Ed. Crevier, Jo. Naud, 

Vicaires, qui ont été admis pour Membres de la Société.

Résolu :

1°. Qu’à l'avenir il ne sera prêté aucun argent faisant partie du fonds de la 

caisse de la Société.

2°. Que, Monseigneur le Président ayant observé aux Messieurs du Bureau 

qu’il serait convenable que leur Assemblée se tint ordinairement aux Trois-Rivières, 

comme lieu le plus central, Messrs, les Procureurs autorisent Monseigneur le Pré­

sident à faire les dépenses nécessaires pour la tenue de leur Bureau au dit lieu.

3°. Que, le Bureau ayant approuvé le» raisons de Mr. Maguire, Procureur, de- 

mandant su-démission, Mr. Bonav. Alinotte, qui réunissait le plus de suffrages, après 

>>«• les Procureurs élus, devient par-là même, Procureur de la Société.

4°. Que Messrs. Jes. Crevier et El. Sirois, en retard de plus de deux années de 

contribution, sont déchues ne pins appartenir à la Société.

5°. Qu'une somme de £ 2 S soit allouée à Mr. Coyteux, Prêtre infirme.

6°. Qu'une somme de £ 2 S' soit donnée au Missionnaire de Drummondville.

7°. Qu'une somme de £ 2_r soit allouée à Mr. Cadieux, pour l’Ecole Ca­

tholique des Trois-Rivières.

8P. Qa^uae somme de £ /{' soit dennée ans Dames Ikwlines de Québec,
pour le soutien de l’Ecole Irlandaise de leur Maison.
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9e, Qu’une somme de £ ^ > 

de St. Hyacinthe.

10°. Qu’une somme de £ /;/- 

nouveau Séminaire de Nicolet.

11°. Qu’une somme de £ 

d une Ecole dans la Paroisse de Chanibly,

12°. Que la somme de £ „ prêtée à Mr. Girouard, Curé de St. Hyacinthe, I

suivant la 10e. Résolution du Bureau de 1826, lui soit donnée et abandonnée, en 

faveur du Collège de sa Paroisse.

Le Trésorier a fait recette, cette année, de la somme de - 

Laquelle ajoutée à celle qu'il y avait en caisse .... 

forme la somme totale de

soit donnée à Mr. Girouard, pour le Collège

soit accordée pour aider à l’Etablissement duC V

soit donnée à Mr. Mignault, pour le soutien■//>

£ £?/ /4
£ r«?3 -- A 

ir-£*

r £2^0
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La dépense de l'année est de 

De sorte qu'il reste en caisse 

Ont été élue, à la pluralité des voix, Mr. Cooke Secrétaire, Mr. Manseau Vice- 

Seviétaire. Pour Trésorier Mr. Cadieux, et pour Vice-Trésoriers, Messrs. Desjardins 

et Ignace Bouiget.

Fait et passé au Presbytère d’Yamachiche, les jour et an que dessus, et signé eu 

Plumitif, lecture faite.

(Signé au Plumitif.) BERN. CL. Ev. de Quebec, Président,
Frs. Jh. Déguisé Pire. Ant. Girouard Pt-e. L. M. Cadieux Pire. L. J. Desjardins 

Pire. Amiot Ptre. Jn. Raimbault Pire. C. D. Dénéchaud Pire. J. Bte. Ferras Ptre, 

L. Lamotte Ptre. Ant. Bedard Ptre.
THOMS. COOKE Ptre. Secrétaire.

Compte détaillé de la dépense de la Société pendant 
Vannée 1827.
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Pour Mr. Serrand

do. Mr. Coy leux ...

do. Nicolet ....

do. le Missionnaire de Drummondville 

do. l’Ecole Catholique des Trois-Rivières 

do. celle des Dames Ursulines de Québec 

do. Frais d'imprimerie
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Certifié conforme en substance au Plumitif, ce 15 Septembre 1828. / >
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